
Jurnalul Olimpiadei 



  
 E, deja, 7 aprilie 2023, iar pregătirile de 
Olimpiadă sunt pe final. Avem roll-up-uri, mape, 
ghiozdănele, pixuri, program complet, foaie de 
impresii, suveniruri și tot ce mai trebuie pentru o bună 
desfășurare a acestui eveniment așteptat cu nerăbdare. 
Colegii noștri au triat, sortat, împachetat  darurile, 
apoi au amenajat sala de spectacole a Consiliului 
Județean, unde va avea loc festivitatea de deschidere. 
Îți arăt acum câteva instantanee: 
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Ți-am zis că avem și un site? Adresa este: 
https://isjialomita.ro/onssu2023/ 

Nu-i așa că este drăguț? Găsești aici o mulțime de informații utile.  

Am aflat și unde are loc Olimpiada, și anume la Colegiul Național 
„Mihai Viteazul” din Slobozia! Ia fii atent un pic la filmulețul de 

prezentare din link-ul următor: 
https://isjialomita.ro/onssu2023/?page_id=47  



 
Astăzi au venit membrii comisiei 
centrale a Olimpiadei. Au fost 
întâmpinați cum se cuvine și deja a 
avut loc prima ședință operativă. 
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Membrii comisiei centrale au 
fost cazați la Hotelul Ever 
Green din Amara: 



 
Astăzi, 8 aprilie 2023, au 
sosit elevi din toată țara, 
însoțiți de profesorii lor. Au 
fost așteptați în mai multe 
locații (gara Ciulnița, gara 
Slobozia Veche sau la intrare 
în Slobozia) și au fost 
conduși spre Hotelul Parc din 
Amara.  
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Primirea la Hotel Parc… 
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Dragul meu jurnal, 
Începe Festivitatea de deschidere! 
 

Încă din holul Sălii Europa 
am fost întâmpinați de 
câteva personaje extrase 
din istorie, și anume câțiva 
membri ai Asociației 
Culturale Tomis, îmbrăcați 
în haine specifice unor 
timpuri vechi. Toți au simțit 
nevoia să se fotografieze 
aici  

Sala a fost de-a dreptul 
neîncăpătoare pentru atâtea 
emoții și speranțe: 



Dragi Elevi, 

Stimați Profesori,  

Distinși Organizatori, 

Onorante Oficialități, 

 
Sunt convins că întâlnirea noastră din acest an 

la Olimpiada Nationala de Științe Socio-Umane 
de la Slobozia va fi nu doar o simplă întrecere 
pentru premii și poziții cât mai bune posibil într-o 
ierarhie competițională, ci va întrupa într-un 
eveniment cultural și științific spiritul olimpic al 
vechilor greci, preluat și dezvoltat de către 
moderni și distorsionat pe alocuri în 
postmodernitatea care ne e dată să o trăim. De 
aceea, vă spun - întru acest spirit - un Bun găsit ! 

Jocurile de întrecere ale vechilor greci 
adăugau o anumită sacralitate competiției 
olimpice, câșigătorii lor fiind tratați și sărbătoriți 
ca niște zei și – uneori - odată cu zeii. Zeificarea 
întrecerilor olimpice a asigurat, astfel, unitatea 
spiritului elin de-a lungul miilor de ani și a făcut 
armele să tacă pe perioada întrecerilor care se 
desfășurau o dată la patru ani. Jocurile olimpice 
moderne au cultivat și ele spiritul competițional al 
grecilor cumva într-o manieră asemănătoare, dar 
extinzându-l de la spațiul socio-politic-cultural al 
Eladei la cel al Mapamondului, de la sacralitatea 
religioasă la cea sportiv-cultural-științifică.  

Numai că Pierre de Coubertin, adevăratul 
părinte al ideii Jocurilor Olimpice moderne, a 
dezvoltat și, în același timp, a deformat tradiția 
olimpică a vechilor greci. Astfel, dacă elenii 
înțelegeau prin Olimpiadă întreaga perioadă de 
patru ani cât durau pregatirile și antrenamentele 
participanților pentru întrecerile sacralizate din 
orașul Olimpia, de la care vine numele de 
Olimpiadă, Pierre de Coubertin a dat pentru prima 
dată numele de Olimpiadă doar strict perioadei 
cât durează competiția modernă, nu și celei de 
pregătire pentru ea. În schimb, prin insistența sa  

 

 

de promovare a întrecerilor de tip olimpic, din 
care excludea prin regulament sportivii 
profesioniști, a reușit să impună ideea acestui gen 
de competiție și în alte domenii decât cel sportiv 
(de care s-a ocupat propriu-zis și pe care l-a 
organizat).  

Pe această linie astfel trasată, am ajuns astăzi, 
în post-modernitate, să vorbim despre olimpiadele 
școlare și să le organizăm în formatul lor modern, 
dar conform tradiției vechilor greci de a descoperi 
și cultiva excelența și profesionalismul prin 
competiție, nu de a le elimina din competiție. Eu 
cred că vom reuși în cadrul acestei Olimpiade de 
Stiințe Socio-Umane să ducem mai departe 
tradiția olimpismului atât ca participanți/ elevi 
competitori, cât și ca arbitri/ profesori evaluatori, 
ca organizatori instituționali, ca oficiali protectori. 
Iar câștigătorilor premiați - dar și celor 
participanți, căci toți participanții suntem până la 
urmă căștigători - le doresc să se bucure de 
premiile lor, așa cum știau vechii greci să se 
bucure de laurii victoriei și de darurile primite în 
cinstea ei, pentru că ele reflectă rezultatul 
întregului parcurs de pregătire, nu doar al 
efortului desfășurat în aceste câteva zile aici, în 
Slobozia primitoare.  

  

Profesor universitar doctor abilitat  

Gheorghe Clitan,  

Președintele Comisiei Centrale a 
Olimpiadei Naționale de Științe Socio-Umane, 

ediția Slobozia 2023. 
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                                                Dragi elevi, onorată asistență, 

            Ceea ce faceți acum și aici la Slobozia, județul Ialomița, nu este un final de drum, în realitate 
ceea ce faceți voi trebuie să depășească nivelul pregătirii școlare a fiecăruia. Participând la luarea 
deciziei, la dezvoltarea cetățeniei active pentru tineri sunteți exemple. Cele mai credibile exemple 
sunteți voi. Că tot ceea ce creați, radiat către colegii voștri, este model de performanță. Continuați, 
implicați-vă, mergeți spre diferite specializări, schimbați țara în bine! 

Bogdan Cristescu, secretar de stat în Ministerului Educației 

 

Dragi elevi, stimați membri ai Comisiei Centrale, 

stimate gazde, 
 

Iată că ne aflăm într-o capitală de județ 
care nu a avut experiența organizării 
olimpiadei de științe socio-umane, dar, în 
septembrie 2022, am primit o invitație din 
partea Inspectoratului Școlar Județean Ialomița 
pentru organizarea etapei naționale la Slobozia. 
Argumentul au fost onoarea și obligația pentru 
organizarea evenimentului datorate obținerii 
premiului Mențiune, la etapa internațională de 
la Lisabona, Portugalia, de către eleva 
Colegiului Național ,,Mihai Viteazul’’ 
Slobozia, Gheorghe Doriana. A fost un efort, 
pe care-l apreciem pozitiv, de adunare a 
resursei umane pentru buna desfășurare a 
tuturor activităților. Revenim cu ONSSU, în 
formatul clasic, participăm la cele 5 discipline 
de liceu, alături de educația civică la clasele 
III-IV și educația socială la clasele VII-VIII. 
Participă la ediția din acest an 376 de elevi și 
46 de profesori însoțitori. Comisia Centrală 
lucrează la elaborarea subiectelor și baremelor 
la centrul de evaluare - Colegiul National 
,,Mihai Viteazul” Slobozia. Ministerul 

Educației a făcut un efort uriaș financiar și de 
coordonare. Premiile sunt ale Ministerului 
Educației, dar sunt și premii de excelență, 
premii speciale acordate de Consiliul Județean 
Ialomița, premii speciale acordate de  Institutul 
Român pentru Drepturile Omului, premii 
speciale acordate de Rotary Club Slobozia. Fie 
ca performanța să depășească așteptările 
fiecăruia. Vă urez zile frumoase, cu soare și 
mult succes!  

  

Eugen Stoica 

Director Direcția Generală pentru 
Învățământ Preuniversitar  

din cadrul Ministerului Educației 
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Stimați invitați, dragi elevi şi 
profesori,  

Sunt onorat să fiu la această olimpiadă de științe socio-umane, mă 
bucur să văd atâția tineri lansați în competiție, după o perioadă lungă de 
timp. Institutul Român pentru Drepturile Omului are un mandat de 
promotor al promovării drepturilor omului. IRDO a propus în 1993 
Ministerului Educației introducerea educației civice la clasele III-IV, a 
educației sociale la clasele VII-VIII, în cadrul disciplinelor pentru 
olimpiadă. IRDO este partener de încredere pentru organizarea activităților 
educative privind promovarea și respectarea drepturilor omului. Educația 
rămâne principalul mijloc transformativ pentru cultivarea respectului 
pentru de drepturile omului. Vă felicit și vă doresc mult succes! 

 
Dr. Adrian Bulgaru 

Directorul Institutului Român pentru Drepturile Omului  

 

 
Stimați participanți, 
Onorați oaspeți, 
 
 
Este o mare bucurie și mândrie să vă urez 

bun-venit la acest eveniment deosebit de 
important, organizat în parteneriat cu Ministerul 
Educației, Inspectoratul Școlar Județean 
Ialomița. Olimpiada de Științe Socio-Umane 
este o oportunitate reală de a vă demonstra 
abilitățile și cunoștințele în domenii precum 
educația și cultura civică, logica, argumentarea 
și comunicarea, psihologia, sociologia, 
economia sau filosofia. 

În calitate de Președinte al Consiliului 
Județean Ialomița consider că este extrem de 
important să promovăm și să susținem 
dezvoltarea științelor socio-umane, alături de 
celelalte ramuri ale cunoașterii umane. Acestea 
ne ajută să înțelegem mai bine lumea în care 

trăim, să ne formam propriile opinii și să luăm 
decizii informate si responsabile. 

Doresc să vă felicit pentru efortul și 
dedicația voastră în pregătirea pentru această 
olimpiadă și să vă încurajez să continuați să vă 
perfecționați și să explorați noi orizonturi în 
domeniul științelor socio-umane. De asemenea, 
aș dori să mulțumesc cadrelor didactice 
îndrumătoare pentru munca lor în pregătirea și 
susținerea elevilor în acest proces. 

Vă doresc tuturor mult succes și sper ca 
aceasta olimpiadă să fie o experiență valoroasă 
și memorabilă pentru voi. Cu siguranță, vă veți 
întâlni cu provocări interesante și veți avea 
ocazia să vă întâlniți și să învățați de la alți elevi 
talentați și pasionați din toata țara. 

Cu respect si apreciere, 
Marian Pavel 

 Președinte al Consiliului Județean 
Ialomița 

 



Bine ați venit în Ialomița!  
 

Dragi elevi, încep prin a vă felicita pentru faptul că 
v-ați calificat la etapa națională a Olimpiadei de Științe 
Socio-Umane. Este un rezultat excepțional, dacă nu unic, 
atunci unul ce va rămâne în memoria dumneavoastră, a 
părinților dumneavoastră și a profesorilor îndrumători.  

   CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA a încercat 
să se ridice la nivelul așteptărilor dumneavoastră, să 
ofere cele mai bune condiții pentru a concura. Suntem, 
totuși, într-o competiție și înțeleg frustrarea elevilor din 
Ialomița care nu au posibilitatea să se deplaseze în alt 
județ pentru a concura și pentru a trăi emoțiile specifice 
unei etape naționale.   

 

 

 

 

    

Mulțumesc inițiativei Inspectoratului Școlar 
Județean Ialomița de a-și asuma organizarea acestei 
olimpiade și de a veni către Consiliul Județean Ialomița, 
întotdeauna deschis în a sprijini performanța și excelența 
în județul nostru. Această sală, acum neîncăpătoare, 
găzduiește anual evenimentul dedicat premierii elevilor 
performanți din școlile ialomițene, un obiectiv susținut 
permanent de instituția pe care o reprezint.  

Mult succes tuturor!  

Vicepreședintele Consiliului Județean Ialomița 

Prof. dr. Cătălin Emil Grigore 

  
Dragi elevi, 
Stimați profesori, 
Distinse oficialități, 
Bine ați venit la noi! 

 
 
 
Inspectoratul Școlar Județean Ialomița vă 

adresează un călduros bun-venit la OLIMPIADA 
NAŢIONALĂ ŞTIINŢE SOCIO-UMANE, 
desfășurată la Slobozia, în perioada  7-11 
aprilie 2023. 

Această olimpiadă conturează un context 
profitabil în care geniul se întâlnește cu talentul, 
cu perseverența și cu disciplina, totul într-o 
ecuație în care toți suntem câștigători. Ea 
poartă amprenta gândului înalt, a entuziasmului 
vostru tânăr și se va înscrie ca moment de 
seamă în conștiința noastră, făcând ca fruntea 
încrețită a lumii să aibă o licărire de lumină, una 
infuzată de emoție și de raza Învierii. 
Prin starea dumneavoastră de spirit, prin 
disponibilitatea de a ne fi oaspeți, prin vibrația 
intelectuală pe care o generați, puneți orașul 
nostru pe harta evenimentelor educaționale de 
mare anvergură și nuanțați cultural spațiul 
slobozean. Prezența dumneavoastră aici este o 
carte de vizită ce validează o realitate a 
învățământului românesc, una nuanțată de 
spirit competitiv, dinamism și eleganță. 

 

 
Imi doresc ca această olimpiadă să 

devină o oportunitate de a lega noi prietenii, de 
a experimenta noi viziuni despre lume și de a 
dialoga real cu limitele, cu provocările, cu 
succesul. Sper că fiecare dintre voi își va folosi 
întregul potențial pentru a contribui la 
consolidarea unui viitor mai bun și mai drept 
pentru generația voastră și pentru cele 
următoare. 

Stimați colegi, sub umbrela acestei 
competiții, vă invităm să trăiți momente 
autentice de cultură locală, oferindu-ne 
onoarea de a vă prezenta elementele care 
definesc universul ialomițean. Această 
competiție nu este o întâmplare dintr-un oraș 
provincial, ci un eveniment ce rupe monotonia 
confortabilă. De aceea, ne propunem ca, în 
zilele următoare,  să desfășurăm un parcurs 
de cunoaștere (iar, pentru cei de aici, de re-
cunoaştere) a obiectivelor turistice, istorice, 
culturale, care probabil în absența acestei 
olimpiade, riscau să treacă neobservate. 

Închei intervenția prin a ura succes 
elevilor participanți, prin a vă mulțumi pentru 
onoarea pe care ne-o oferiți prin prezența 
dumneavoastră aici și prin a vă garanta că, în 
această sărbătoare, talentul, disciplina și 
perseverența vor câștiga! 

 
Inspector  Şcolar General, 

 Prof. Mitrea Steluța Iuliana 
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Vă îndemn să vă conduceți destinele cu seriozitate în demnitate și 
corectitudine, să știți să alegeți, să vă obosească necontenit curiozitatea, să vă 
luptați pentru ceea ce credeți și știți că vă aparține, să vă respectați profesorii și 
părinții. Colegilor profesori le adresez un îndemn: să nu încetați să investiți în 
elevii dumneavoastră zi de zi, să vă îngrijiți de prezent pentru un viitor mai 
luminos! 

Cu emoții nenumărate, ați venit din toată țara la Slobozia pentru a împlini un 
vis, acela al obținerii locului I la Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane și 
de a vă califica la a XXXI-a etapă internațională la disciplina FILOSOFIE. 

Prin performanțele voastre onorați școala românească, o înscrieți în 
conștiința generațiilor viitoare. Să nu uităm niciodată, când pasiunea și 
perseverența se întâlnesc, drumul spre izbândă este aproape. 

Aici la Slobozia, în județul Ialomița, împreună am scris o pagină în marea 
carte a olimpiadelor școlare. Timpuri și anotimpuri, generații și performanțe se 
succed, rămâne în urma noastră doar ceea ce construim temeinic. Așa grăia poetul 
Vasile Alecsandri: ,,Dar cât un stâlp e în picioare,/ Nu cade templul dărâmat/ Și 
niciun neam viteaz nu moare/ Cât el mai are un fiu bărbat’’ 

Mult succes tuturor!  

 Inspector școlar pentru istorie, științe socio-umane 

Prof. Dinu Gica 

 

Dragi elevi, stimați colegi!  
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Pagini de istorie... 

... Și un program artistic oferit de Palatul 
Copiilor Slobozia:  

... O prezentare a 
județului Ialomița... 
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Dragul meu jurnal, 
 
Astăzi, 9 aprilie 2023, 
este ziua cea mare, cea 
a probei scrise. Emoții 
peste emoții, și 
Înainte... 

... Și după probă 
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După proba scrisă, 
ne-am întors la 
Amara, pentru a ne 
relaxa mințile. 

Am învățat (sau nu) să aruncăm cu efect 
pietre în apă... 

Ne-am jucat cu pisica hotelului... 

Am vizitat Școala Gimnazială „George Vâlsan” 
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După cină, ne-am culturalizat cu o 
piesă de teatru în franceză a 
actorilor talentați din trupa de 
teatru a Colegiului Național 
„Mihai Viteazul”. 

E o nouă zi,  10 aprilie 2023.  
 
           În așteptarea rezultatelor, facem o plimbare prin Slobozia,  
în diverse locuri importante. 
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La Mănăstirea  
„Sfinții Voievozi” 

La Catedrala Episcopală 
„Înălțarea Domnului” 
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La Muzeu Național al Agriculturii 

La bisericuța de 
lemn 
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Au fost afișate rezultatele! 

După afișare, înapoi la 
Amara, relaxare” 
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La Grădina de Vară din 
Amara ne-am adus 
aminte că suntem tineri 
și am ascultat muzică 
bună! 



20 

Dragul meu jurnal, 
Asosit si ziua cea mare… 

  
Astăzi, 11 aprilie 2023, este festivitatea de 
premiere! 

Disciplina EDUCAŢIE CIVICĂ 
Nr. 
crt
. 

Numele și prenumele 
elevului 

Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 POPA IOANA IV ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4  
VATRA DORNEI SUCEAVA 

I 

2 ILIE ALESIA MARIA  IV ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4  VATRA DORNEI SUCEAVA I 

3 
GHICA C.IRIS ALEXANDRA  

 IV ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 19 BRAȘOV 
BRAȘOV BRAȘOV 

II 

4 STROE M. TEODORA IV ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 19 BRAȘOV 
BRAȘOV BRAȘOV 

II 

5 IGA ALESSIA SARAH IV 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ''ARON COTRUȘ'' 
ARAD ARAD ARAD 

III 

6 CABA HANNA RUXANDRA IV 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ''ARON COTRUȘ'' 
ARAD ARAD ARAD 

III 



Disciplina EDUCAŢIE SOCIALĂ 
 

Nr. 
crt
. 

Numele și prenumele 
elevului 

Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 
DURALIA MIRUNA VII 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1  
MOTRU GORJ 

I 

2 COJOCARU EMMA IOANA  VIII ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1  MOTRU GORJ I 

3 
MĂREȘESCU ALESSIA 
ȘTEFANIA  VII 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1   
MOTRU GORJ 

II 

4 
CURELEA SORINA ADELA  VIII 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1   
MOTRU GORJ 

II 

5 
LĂZURCĂ D. ANDREEA-
LOREDANA 

VII 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”   IAȘI IAȘI 

III 

6 
RARU C V ANDREEA-
MIHAELA 

VIII 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”   IAȘI IAȘI 

III 
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Disciplina LOGICĂ, ARGUMENTARE ŞI COMUNICARE 
 Nr. 

crt
. 

Numele și prenumele 
elevului 

Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 MIHAI C. LUIZA TEODORA  IX COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI 
IAȘI IAȘI I 

2 MOISE ȘTEFANIA XII 
LICEUL TEORETIC „DAN BARBILIAN” CÂMPULUNG ARGEȘ II 

3 ȚECU CĂTĂLINA-TEODORA IX COLEGIUL NAȚIONAL „ELENA CUZA” 
CRAIOVA DOLJ III 

4 MIHAI R.D. MIRUNA ALEXIA XI 
LICEUL DE ARTE PLASTICE "NICOLAE 
TONITZA" BUCUREȘTI   M 

5 MATEESCU R. RAISA-MARIA IX COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I” 
CRAIOVA DOLJ M 

6 
MUNTEANU D. ANDREEA 
MIRUNA 

XII 
COLEGIUL NAȚIONAL ,,VASILE 
ALECSANDRI"  IAȘI IAȘI M 

7 
AFLOROAEI D. MARA-
CRISTINA 

 IX COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI 
IAȘI IAȘI M 

8 CRĂCIUN DIANA CRISTINA 
XII 

COLEGIUL NAȚIONAL „GEORGE 
BARIȚIU”  CLUJ NAPOCA CLUJ M 

9 PÎNTEA R. ANASTASIA  IX COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI IAȘI IAȘI M 

10 
CREȚU S. ADELA 
GEORGIANA 

XI 
COLEGIUL NATIONAL „COSTACHE 
NEGRI”  GALAȚI GALAȚI M 

11 FERENCZ KINCSŐ IX COLEGIUL NAȚIONAL „MÁRTON ÁRON”  
MIERCUREA 
CIUC HARGHITA M 

12 JIGOREANU MARIA XII LICEUL TEORETIC „EMIL RACOVIȚĂ”  VASLUI VASLUI M 
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Disciplina PSIHOLOGIE 
 

Nr. 
crt
. 

Numele și prenumele 
elevului 

Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 
BENCHEA-COTARU ALEXIA-
MARIA 

XI 
COLEGIUL NAŢIONAL CATOLIC "SF. 
IOSIF"  BACĂU BACAU I 

2 
MUREȘAN E. I. IULIA 
MARIA 

XII 
LICEUL DE MUZICĂ "TUDOR JARDA"  

BISTRIȚA 
BISTRIȚA-
NĂSĂUD II 

3 MIRCEA ANDREEA MARIA XI COLEGIUL NAȚIONAL ”NICU GANE”  
FĂLTICENI SUCEAVA III 

4 TULBURE DIANA ELENA  XI COLEGIUL NAȚIONAL ,,UNIREA”  
FOCȘANI VRANCEA M 

5 
ROMAN C. ALEXIA 
GABRIELA 

XI 
COLEGIUL NAȚIONAL ,,VASILE 
ALECSANDRI"  IAȘI IAȘI M 

6 CLIPA TEODORA XI 
COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAI 
EMINESCU”  SUCEAVA SUCEAVA M 

7 
PRODAN E. PATRICIA 
KATHERINE 

X COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI 
IAȘI IAȘI M 

8 LICU R.I. ANA X LICEUL TEORETIC LITTLE LONDON  VOLUNTARI ILFOV M 

9 
IGNĂTESCU CLAUDIU 
ALEXANDRU 

XII 
COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘTEFAN CEL 
MARE”  SUCEAVA SUCEAVA M 

10 POPESCU G. RENATA ANA XI LICEUL  SANITAR  „ANTIM IVIREANU” 
/RM.VÂLCEA VÂLCEA M 

11 
AVRAM ECATERINA - 
NICOLETA 

XII COLEGIUL NAȚIONAL ”NICU GANE”  
FĂLTICENI SUCEAVA M 

12 
STANCIU ALINA 
FLORENTINA 

XII 
COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 
MUNTEANU MURGOCI”  BRĂILA BRĂILA M 

13 PINTEA ILINCA MARIA X 
COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 
ȘINCAI”  CLUJ-NAPOCA CLUJ M 

Disciplina SOCIOLOGIE 
 

Nr. 
crt. 

Numele și prenumele elevului Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 SERBEZAN G. MARIA CAMELIA XI C. N. „UNIREA”  
TG. MUREȘ MUREȘ  I 

2 DAVID ROXANA ALESIA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”ELENA GHIBA BIRTA”  
ARAD ARAD II 

3 DĂNILĂ ELENA-GEROGIANA XII COLEGIUL NAȚIONAL „ROMAN VODĂ”  
ROMAN NEAMȚ III 

4 BIRĂU MARA IOANA XI COLEGIUL NAȚIONAL ”ELENA GHIBA BIRTA”  
ARAD ARAD M 

5 AVRAM ROBERT ALEXANDU  XI C.N. „NICHITA STĂNESCU”  
PLOIEȘTI PRAHOVA M 

6 COLUMBAN I. ALESSIA IOANA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”SPIRU HARET” 
BUCUREȘTI M 

7 SICOE I.S. ADRIAN CONSTANTIN XI COLEGIUL NAȚIONAL ”AVRAM IANCU”  
CÂMPENI ALBA M 

8 COMONIȚĂ M. IUSTINA XI LICEUL „CAROL I”  BICAZ NEAMȚ M 
9 ANDREI IOANA XII COLEGIUL NATIONAL B.P.HASDEU  BUZAU BUZĂU M 

10 VACARIU SIMINA DARIA X 
COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR ”ȘTEFAN CEL 
MARE”  

CÂMPULUNG 
MOLDOVENESC SUCEAVA M 
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Disciplina ECONOMIE                                                                                                          
 

Nr. 
crt. 

Numele și prenumele elevului Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 SCHIOPU G.H. IOANA-SARA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”SFÂNTUL SAVA” 
BUCUREȘTI BUCUREȘTI I 

2 
ALBOTĂ CARMEN MARIA XII COLEGIUL NAȚIONAL „ION MINULESCU”  SLATINA OLT II 

3 ALEXE N.A. CĂLIN TUDOR XI COLEGIUL NAȚIONAL ,, UNIREA”  TURNU 
MĂGURELE TELEORMAN III 

4 VINTILA V.D. AMALIA-IOANA XI COLEGIUL NAȚIONAL ”SFÂNTUL SAVA” 
BUCUREȘTI BUCUREȘTI M 

5 
GRAMA G. MIHAI XII COLEGIUL NAȚIONAL „TUDOR VLADIMIRESCU”  TÂRGU JIU GORJ M 

6 NICHITEAN MIHĂIȚĂ IONUȚ XI COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘTEFAN CEL MARE”  
SUCEAVA SUCEAVA M 

7 MÎȚĂ A.C. TIMEEA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”SFÂNTUL SAVA” BUCUREȘTI BUCUREȘTI M 

8 KOHUT SABINA XI COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” 
BOTOȘANI BOTOȘANI M 

9 FRUNTELATĂ OTILIA MIHAELA  XI 
COLEGIUL NAȚIONAL ”CONSTANTIN 
DIACONOVICI LOGA”  TIMIȘOARA TIMIȘ M 

DISCIPLINA FILOSOFIE 
 

Nr. 
crt. 

Numele și prenumele elevului Clasa Unitatea școlară Localitatea Județul Premiul 

1 IRAȘCU IANI XII 
COLEGIUL NAŢIONAL ”GHEORGHE 
VRĂNCEANU”  BACĂU BACAU I 

2 BALAȘ MIRCEA XII COLEGIUL NAȚIONAL ,,UNIREA”  
FOCȘANI VRANCEA II 

3 NAHORNIAC E.M. LUCA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”SFÂNTUL SAVA” 
BUCUREȘTI  BUCUREȘTI III 

4 CRAIOVAN P.M. SILVIU IOAN XII COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE LAZĂR” 
BUCUREȘTI  BUCUREȘTI M 

5 RÎȘCA TIMOTEEA XII COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘTEFAN CEL MARE”  
SUCEAVA SUCEAVA M 

6 GIURGIU M. ADRIANA IULIA XII 
COLEGIUL NAȚIONAL ”HOREA, CLOȘCA ȘI 
CRIȘAN”  ALBA IULIA ALBA M 

7 COMAN AIDA XII 
COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 
"CONSTANTIN BRĂTESCU"  CONSTANȚA CONSTANȚA M 

8 DAISA  PETRU XII LICEUL TEORETIC ”AVRAM IANCU”  CLUJ-NAPOCA CLUJ M 

9 BURCIU B. DARIA MIHAELA XII 
COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV ”GEORGE 
COȘBUC” BUCUREȘTI   M 

10 OPREA EDUARD XII COLEGIUL NATIONAL B.P.HASDEU  BUZAU BUZĂU M 

11 
MILITARU ANDREEA GEORGIANA X LICEUL TEORETIC „PETRE PANDREA”  BALȘ OLT M 
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Participanții la Olimpiada din acest an au plecat, dar 
ne-au lăsat multe amintiri și multe mesaje frumoase. 
Iată o parte din aceste mesaje: 

*** În primul rând, aș vrea să vă mulțumesc pentru 
efortul depus în organizarea acestui eveniment. 
Nimic nu ar fi fost posibil fără implicarea tuturor 
cadrelor didactice și a oamenilor care au fost 
disponibili și binevoitori să facă posibilă această 
experiență minunată și de neuitat pentru noi. În al 
doilea rând, am fost plăcut surprinsă de toate 
activitățile și evenimentele la care am luat parte. 
Această călătorie nu a avut doar scopul de a 
participa la Olimpiada Națională de Științe Socio-
Umane, ci a fost o experiență socio-culturală 
istorică. În final, am rămas profund impresionată 
de tot ce am reușit să realizez în cadrul acestui 
eveniment. Mi-a plăcut faptul că am putut acumula 
cunoștințe noi, cât și experiențe noi. Vă mulțumesc 
tuturor! (Caraș-Severin) 

*** „Gândurile sunt umbrele senzațiilor noastre – 
întotdeauna mai întunecoase, mai goale, mai 
simple decât acestea.” (Friedrich Nietzsche) 
Așadar, orice aș scrie ar fi o copie slabă a trăirilor. 
Mulțumiri, pentru organizare și pentru modul în 
care am fost tratați! (Monica Fetico, Caraș-
Severin) 

***Așteptările au fost mari, însă pe deplin 
îndeplinite și de multe ori chiar depășite! Doresc să 
adresez o serie de mulțumiri sincere echipei 
organizatoare fără de care nimeni nu ar fi trăit 
această experiență! (Caraș-Severin) 

***Pentru mine; Olimpiada Națională de Științe 
Socio-Umane, desfășurată în acest an la Slobozia, 
a fost o experiență extraordinară și de neuitat. Am 
fost cazați la Hotelul Parc din stațiunea Amara, 
unde am fost foarte bine primiți. Personalul a fost 
destul de amabil cu noi, iar condițiile au fost pe 
măsură: am avut apă caldă, căldură în cameră, o 
vedere superbă a lacului Amara, iar mâncarea a 
fost destul de bună. În cele patru zile, cât a ținut 
olimpiada, am văzut orașul Slobozia, inima 
Bărăganului despre care, la prima vedere, nu crezi 
că ai ce vizita, dar are destul de multe obiective  

 

 

 

precum: Muzeul Național al Agriculturii, 
Catedrala, Mănăstirea „Sfinții Voievozi” și altele. 
(Teleorman) 

***A fost o experiență plăcută, pe care aș repeta-o. 
Am vizitat locuri frumoase și mi-am făcut amintiri 
noi. (Teleorman) 

***Am fost încântată că am putut participa la 
Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane. A 
fost o experiență plăcută, în care am descoperit noi 
prieteni, am socializat și, mai ales, am înțeles ce 
înseamnă valoarea. Pentru mine, această 
competiție va rămâne o amintire frumoasă. În ceea 
ce privește organizarea, locația și tot ce ține de 
acest eveniment, au fost bune. De asemenea, 
recunosc că, deși nu am mai fost în Slobozia, 
respectiv Amara, am rămas cu impresii bune, 
pozitive și, probabil, voi reveni. (Ania Mihăilescu, 
Teleorman) 

***Fiind prima etapă națională la care particip, m-
am simțit extraordinar și pot spune că a fost o 
experiență uimitoare și de neuitat. Apreciez 
eforturile organizatorilor, deoarece s-au chinuit să 
mențină totul într-o formă impecabilă, având în 
vedere că au întâmpinat serii de dificultăți. Nu aș 
avea motive să mă vait, deoarece, de la organizare 
până la cazare și mâncare, totul a mers ca pe roate. 
Tot respectul pentru organizatori! (Teleorman) 

***Am trăit aici, la Slobozia, o experiență inedită, 
de care cu siguranță o să îmi amintesc cu drag. 
Apreciez efortul care a fost depus pentru 
organizarea acestei olimpiade și vreau să 
mulțumesc tuturor persoanelor implicate pentru 
ospitalitatea cu care ne-au primit. 

***Mie mi-a plăcut foarte mult cazarea, hotelul 
este modern și frumos, iar mâncarea era delicioasă. 
Nu prea mi-a plăcut că au fost probleme cu 
organizarea și, uneori, nu știam unde sunt 
autobuzele sau când vin și pleacă. Programele 
artistice și excursiile au fost interesante și 
organizatorii au fost foarte drăguți. M-am distrat 
foarte bine. Mulțumesc pentru tot! (Harghita) 
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***Mie mi-a plăcut foarte mult cazarea, dar și 
masa. Masa a fost excelentă, iar doamnele care ne-
au servit au fost de nota 10. Un mic disconfort a 
fost cauzat de temperatura din camera de hotel. 
Temperatura a fost destul de mică, dar noi am 
reușit să avem un somn odihnitor. Suntem 
recunoscători domnului profesor care s-a ocupat de 
județul Harghita. Dumnealui ne-a îndrumat și ne-a 
făcut șederea mai plăcută. Vă mulțumim pentru 
concertul din Grădina de Vară, a fost super. (P.S.: 
Copiii de la Palatul Copiilor sunt foarte talentați) 
Vă mulțumim pentru tot! (Harghita) 

***În cadrul programului, au fost incluse activități 
care mi-au făcut o impresie bună (mi-a plăcut 
itinerarul turistic). Am apreciat cadrul flexibil în 
care s-au desfășurat aceste activități (includerea 
elevilor de diferite vârste, interacțiunea dintre 
cadrele didactice și elevi, schimbul de opinii, idei, 
comunicare deschisă). Probele au fost susținute 
fără să intervină nereguli în ceea ce privește 
desfășurarea lor. Un aspect nefavorabil la nivelul 
organizării: lipsa de promptitudine în ceea ce 
privește transportul. În ansamblu, o experiență 
plăcută. (Sibiu)  

***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
din Slobozia, anul 2023, a fost o experiență 
memorabilă. Bineînțeles, cu bune și cu rele. Pe 
lista pozitivă se încadrează, la locul întâi, 
spectacolul din seara de luni. Cazarea a achitat 
strictul absolut necesar, iar mâncarea, diversificată 
pentru mai multe gusturi. Necesită menționate, 
însă, lipsa organizării, județele a căror inițială se 
află la finele alfabetului fiind mereu nevoite să 
aștepte după ceilalți. Pe de altă parte, itinerariul și 
obiective turistice au fost destul de interesante, dar, 
din cauza oboselii acumulate datorită drumului 
până în județul Ialomița și stresului olimpiadei, era 
necesar mai mult timp de relaxare sau măcar să 
începem mai târziu dimineața. (Sibiu)  

 

***Am avut oportunitatea de a cunoaște 
organizatori foarte implicați și dedicați. Începând 
cu cazarea, care ne-a oferit toate condițiile 
necesare, căldură, apă caldă, curățenie, până la 
mâncare, care a fost nu doar suficientă, ci și 
delicioasă. Hotelul Parc a fost o alegere minunată. 
Programul de vizitare a unor obiective turistice a 
avut un impact cultural și educativ, iar pentru 
elevi, în special, dar și pentru profesori, programul 
muzical de la Grădina de Vară a adus un plus de 
energie și veselie. Asigurarea transportului necesar 
pentru toți participanții consider că a fost o 
provocare, dar care a avut succes. Mulțumim 
pentru frumoasa primire și experiență de neuitat! 
(Sibiu)  

***Impresii bune: locuri vizitate foarte bine alese, 
cazare bună, loc frumos și curat, activități 
interesante, în special concertul, copii foarte 
sociabili. Impresii rele: mijloace de transport rău 
organizate, program aglomerat. Vă mulțumim 
pentru experiența unică! (Sibiu)  

***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
este în adevăratul sens al cuvântului cea mai 
frumoasă experiență prin care un elev poate trece. 
Studiind la un liceu din celălalt capăt al țării, nu 
mi-aș fi imaginat posibilitatea de a urca într-un 
tren cu persoane necunoscute, de a le descoperi 
calitățile și de a lua parte la una dintre etapele de 
neuitat din viața mea de liceu. În sine, organizarea 
acestei olimpiade a fost bine pusă la punct, am 
avut ocazia de a evolua în cunoștințele în ceea ce 
privește viața socială. Am reușit să-mi dezvolt 
cunoștințele legate de trecutul uman și am avut 
ocazia să iau parte la niște activități foarte 
frumoase. De noi au avut grijă niște oameni 
mărinimoși și mereu gata pentru a ne fi alături. 
(Stan Paula) 
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***Per ansamblu, a fost bine. Mi-au plăcut 
persoanele pe care am ajuns să le cunosc aici, însă 
au fost și aspecte ale olimpiadei care nu mi-au 
plăcut. De exemplu, acest eveniment cultural ar 
trebui să fie cu și despre tineri, însă activitățile 
propuse nu au urmărit ce îi place unui adolescent 
și nici măcar să ne facă să ne cunoaștem între noi. 
A fost destul de greu să socializăm în condițiile în 
care la masă am stat doar cu lotul nostru, chiar și 
cei cu un lot de câteva persoane. (Bianca-Raluca 
Blehoeanu, Galați) 

***Pentru mine, această olimpiadă a fost o 
experiență pe care nu o voi uita și din care am 
învățat multe. M-am simțit bine în aceste zile 
petrecute aici și sper să mai am o astfel de 
oportunitate. Am învățat din greșeli și consider că, 
la finalul acestei experiențe, am devenit o versiune 
mai bună a mea. (Moldoveanu Evelina, Galați) 

***În opinia mea, olimpiada este un eveniment 
deosebit, care aduce împreună tineri talentați din 
întreaga lume. Este o ocazie unică de a întâlni 
oameni din alte județe și de a descoperi noi 
obiceiuri. Am fost impresionați de dedicarea și 
pasiunea elevilor participanți la olimpiadă. Cei 
mai buni dintre cei mai buni s-au pregătit luni de 
zile pentru a participa la acest eveniment și acest 
lucru se vede în rezultatele lor. A fost o experiență 
incredibilă să asist la olimpiada națională. 
Competiția a fost extrem de strânsă. Performanța și 
realizările elevilor din cadrul olimpiadei m-au 
făcut să mă gândesc la câte daruri și talente există 
în această țară. Oamenii sunt atât de diferiți și 
talentați în feluri variate și ar trebui să fim 
recunoscători pentru acest lucru. În concluzie, 
olimpiada a arătat că elevii din România au un 
potențial enorm și pot face diferența în lumea 
noastră! Vă mulțumesc enorm! 

***Pentru mine, experiența trăită aici, în Slobozia, 
un oraș cu o istorie frumoasă și interesantă, a fost 
unică și inspirațională. Rezultatele obținute la  

 

olimpiadă m-au făcut să-mi schimb perspectiva 
despre materia la care am reușit să performez. 
Aceste patru zile minunate la hotelul în care am 
fost primiți cu brațele deschise au fost o aventură 
plină de bucurii și emoții, am legat noi prietenii și 
am vizitat locuri impresionante. 

***Amara este locul în care cunoașterea și 
înțelepciunea și-au spus cuvântul, plăcutul și utilul 
se sărută într-un cadru feeric, idilic aș spune chiar. 
Deși nu sunt cu mult mai în vârstă decât 
participanții din lotul nostru (23 de ani), m-am 
simțit ca într-o tabără de vară, precum grupul meu, 
pe care l-am întâlnit pentru prima dată. 
Mulțumesc! (Ionuț Mateș, Timiș) 

***Eu cred că voi rămâne toată viața cu această 
experiență unică, deoarece a fost prima olimpiadă 
națională la care am participat. Orașul, respectiv 
acest hotel, vor rămâne mereu în sufletul meu. Ce-
i drept, micul dejun a fost foarte devreme și m-am 
simțit obosită. În rest, a fost totul OK. M-am simțit 
excelent. Cu drag, Paraschiva Sonia, Timiș. 

***Ce părere aveau prietenii când le spuneam că 
merg la Olimpiada Națională de Științe Socio-
Umane? Să spunem doar că majoritatea 
răspunsurilor sunau ceva de genul: „Săraca de 
tine!” Însă nu a fost doar o olimpiadă, ci o tabără, 
un schimb de experiențe, un prilej să cunosc 
oameni cu aceleași interese ca și mine și, totuși, 
atât de diferiți. Am întâlnit copii elevați, dar 
haioși, cu nasul în cărți, dar cu picioarele pe 
pământ. M-am bucurat să văd că și alții consideră 
științele socio-umane ca pe o pasiune, nu doar o 
materie predată în clasă. Bineînțeles, nu mi-aș 
putea imagina nici un alt loc pentru aceste 
momente decât orașul Amara, loc ce îmi va 
rămâne mereu în minte și în suflet. Aceste câteva 
zile mi-au amprentat inima pentru totdeauna și 
sunt mândră să mă întorc acasă și să le povestesc 
tuturor despre clipele magice petrecute aici. 
(Teodora, clasa a VIII-a) 
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***Olimpiada Națională a fost o experiență care nu 
mă așteptam a fi atât de plăcută. Cu toate că am 
venit cu scopul de a-mi dovedi cunoștințele, am 
întâlnit oameni minunați, cu care am avut multe 
lucruri în comun. Am reușit să creăm experiențe de 
neuitat într-un loc în care nici nu le căutam. Modul 
de organizare a fost eficient și am avut plăcerea de 
a descoperi un loc pe care nu îl cunoșteam. 
Experiența aceasta mi-a oferit dorința de a încerca 
și anul viitor, dacă mai am șansa.  

***Această Olimpiadă a reprezentat un moment cu 
totul deosebit și unic pentru mine. Am avut ocazia 
să cunosc multe persoane minunate, cu interese și 
pasiuni asemănătoare mie, cu care sper că voi 
menține legătura și după. Slobozia mi-a lăsat o 
impresie cât se poate de plăcută. Un loc liniștit, cu 
oameni cât se poate de primitori, dar și talentați. 
Atât prin spectacolul de teatru din a doua seară, cât 
și prin concertul din ziua următoare, locuitorii din 
Slobozia ne-au făcut să ne simțim mai veseli, mai 
energici și, totodată, ne-au dovedit talentele lor 
incontestabile. Condițiile în care am fost cazați au 
fost foarte primitoare, astfel că am putut petrece 
câteva zile într-un loc comod, curat și liniștit, iar 
mâncarea a fost și ea foarte bună. Deși nu am 
apucat să vizităm foarte multe obiective, vizitele la 
mănăstire, atât prin drumurile pline de verdeață 
străbătute cu autocarul, cât și prin energia emanată 
de mănăstire, ne-au adus pace și liniște în suflet. 
Așadar, această Olimpiadă a fost una cât se poate 
de reușită și de frumoasă și țin să mulțumesc 
tuturor celor care s-au ocupat și s-au străduit pentru 
buna ei desfășurare. 

***Orașul Slobozia m-a impresionat plăcut, iar 
Amara s-a dovedit a fi o oază a naturii, un mic rai. 
Cazarea, masa și organizarea au fost plăcute și 
confortabile, iar toți oamenii s-au dovedit calzi și 
scumpi. Mi-au plăcut ceilalți participanți ai  

 

Olimpiadei Naționale de Științe Socio-Umane, 
deoarece au fost deschiși și am aflat povești de 
viață super interesante. Mi-a plăcut atenția la 
detalii și apreciez ghiozdanul și surprizele din el. 
Mi-a plăcut, în ceea ce privește activitățile extra, 
concertul din penultima zi. Mi-a plăcut vizita de la 
Muzeul Agriculturii. Punctele forte au fost 
seriozitatea, căldura amărenilor și frumusețea 
parcului. Punctele slabe sunt faptul că nu am luat 
nota 10, deoarece mă pregătesc de un an pentru 
olimpiadă, dar poate că la anu’ de acu’. Felicitări 
pentru efort, ISJ Ialomița, și de abia aștept să revin 
la olimpiada de educație socială 2024. 

***Pentru mine, Olimpiada Națională de Științe 
Socio-Umane a fost o experiență frumoasă, unde 
am avut șansa să concurez cu cei mai buni elevi 
din țară, dar, totodată, să-i cunosc. Am avut șansa 
să vizitez Slobozia, un oraș mai puțin cunoscut, dar 
foarte frumos. În aceste zile, am avut parte doar de 
experiențe plăcute alături de colegi, profesori și 
restul persoanelor prezente. Sper ca pe viitor să 
mai am șansa unică de a mă califica la faza 
națională a unei olimpiade! (Iași) 

***Cele patru zile petrecute la Slobozia și Amara 
în perioada desfășurării ONȘSU au fost zile de o 
încărcătură aparte. Emoțiile olimpiadei în sine, cu 
subiectele și rezultatele aferente au fost completate 
de programul diversificat oferit de organizatori. 
Grija organizatorilor de a răspunde nevoilor tuturor 
s-a reflectat începând cu primirea făcută prin 
coordonatorii de lot, care au fost mereu lângă 
profesorii însoțitori, până în cele mai mici detalii 
legate de masă, cazare, program artistic. Atmosfera 
care a predominat a fost una de prietenie (copiii au 
legat multe prietenii) și de concurență constructivă. 
Felicitări și mulțumiri tuturor celor implicați în 
organizarea olimpiadei! (prof. Iulia Onae, Ilfov) 
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***Înainte să vin aici, mă speria gândul că nu o 
să mă înțeleg cu persoanele de la olimpiadă și 
mă întrebam dacă o să fie interesant. Experiența 
mea de aici a fost una plăcută, am cunoscut 
persoane noi. Totodată, am dobândit experiență 
și mi-am dezvoltat multe abilități. 

***Inițial, am crezut că abia voi aștepta să mă 
întorc acasă, deoarece nu mă voi simți bine sau 
din cauza timpului ce se scurge lent. Am 
considerat că, fiind localizați într-un oraș ca 
Slobozia, vor fi condiții mai puțin plăcute, cu 
activități monotone datorită lipsei de obiective 
turistice. Ulterior, am realizat că impresiile mele 
au fost eronat fondate, deoarece am aflat destul 
de multe lucruri ce mi-au stârnit interesul. 
Activitățile artistice m-au impresionat cel mai 
mult, și vasta colecție de premii ale elevilor. De 
asemenea, condițiile au depășit așteptările mele, 
iar alături de oameni, activități și colectivul de 
olimpiadă au însumat o experiență cu siguranță 
impregnată în sufletul meu. 

***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
a fost un carusel de emoții care, în final, s-a 
dovedit o perioadă frumoasă, cu ajutorul 
activităților relaxante. Și a reprezentat o nouă 
experiență pentru mine. 

***Pentru mine, această etapă națională a fost o 
primă experiență de acest fel. Pot spune, cu 
mâna pe inimă, că mă bucur pentru prezența mea 
aici. Fiind și an terminal în cadrul liceului, mi-
am lăsat amprenta nu doar în școala de 
proveniență din Zalău, Sălaj, dar și aici... Îmi 
permit să cred că am reprezentat cu cinste și 
mândrie județul nostru. Prieteniile atât de 
neașteptate, care s-au format pe parcursul acestor 
zile frumoase, sunt sursa poveștilor ce urmează a 
fi povestite cu drag, peste câțiva ani. Poate o să 
ne reîntâlnim unii dintre noi... sau poate nu, dar 
amintirile rămân la fiecare dintre cei prezenți. 

Concertul din seara dinaintea festivității, alături 
de petrecerea cu karaoke, au fost cathartice, ne-
au eliberat de greutatea unei olimpiade cu multe 
obstacole și ne-au adus aminte de cel mai 
important lucru pentru noi, ființele umane: cum 
să trăim! 

***Dacă tot vorbim despre impresii, putem 
spune că Slobozia ne-a impresionat. Ne-a 
impresionat prin efortul pe care l-a depus pentru 
ca noi să ne simțim bine, să nu ne lipsească 
nimic. Totul a fost mult peste măsura 
așteptărilor! Felicitări! Mulțumim, în primul 
rând, pentru căldura cu care ne-ați așteptat! 
Slobozia, mai venim! 

***Olimpiada Națională de Științe Socio-
Umane, organizată în Slobozia, a fost prima 
olimpiadă națională la care am participat. 
Condițiile din Amara m-au surprins. Este o 
atmosferă minunată în această stațiune. Vizita la 
școala gimnazială din Amara mi-a oferit o nouă 
perspectivă asupra școlilor din mediul rural. Sala 
de sport era foarte bine dotată și era plină de 
sportivi dedicați. Festivitatea de deschidere a fost 
informativă și plăcută, generând o atmosferă 
plăcută, mai ales în videoclipul despre oraș. 
Totuși, mi-aș fi dorit să aflu mai multe informații 
despre organizarea olimpiadei, premii și despre 
corectarea lucrărilor. Am apreciat spectacolul de 
muzică din Amara. Vocea tinerilor m-a uimit și 
mi-a plăcut diversitatea tipurilor de melodii. 
Parcul din Amara este superb, mărimea sa m-a 
surprins. Mi-aș dori să avem astfel de parcuri și 
în orașul meu. Consider că, pe parcursul acestei 
olimpiade, am învățat o mulțime de lucruri și m-
am împrietenit cu oameni inediți. 

 



29 

***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
este prima olimpiadă națională la care am 
participat și aceasta m-a surprins plăcut, cu 
momente de neuitat, oameni frumoși, atât 
exterior, cât și interior, activități interesante și 
profesori, personal ce s-a dedicat pentru ca 
Olimpiada să se ridice la așteptările elevilor. Nu 
pot descrie în cuvinte ce a însemnat fiecare 
moment minunat petrecut aici, emoțiile vorbesc 
mai tare decât cuvintele. Sper ca cineva să 
citească asta, așa că voi scrie: Fii tu schimbarea în 
lume, ia inițiativa când îți e frică cel mai tare, 
fiecare dintre noi face parte din această societate 
și contează mai mult decât crede. Be the change 
you want to see in the world, cause the world is 
yours too! I did it, so you can too! 

***În trecut am mai participat la o etapă națională 
a altei olimpiade și pot să afirm că aceasta a fost 
mult mai bine organizată, cazarea mult mai bună, 
condiții clar superioare. Evenimentele au fost 
foarte drăguțe și s-a transmis un semn de 
comunitate și iubire pentru Amara și Slobozia. 
Seara karaoke a fost foarte fun. În ceea ce 
privește mâncarea, inițial nu a fost în regulă, apoi 
totul s-a redresat. Faptul că am fost cazați în 
Amara cred că a stricat puțin ordinea lucrurilor, 
fiindcă am pierdut timp pe drum, dar mai ales 
așteptând în autocar să ne organizăm. La probă, 
profesorii supraveghetori au fost foarte drăguți, 
condiții foarte bune de examen. Nu contest 
dificultatea subiectelor, ci faptul că a fost o 
structură puțin diferită și s-a axat pe anumite 
aspecte despre care am aflat că erau importante 
abia la evaluarea lucrării (la psihologie). De 
asemenea, modul în care profesorii nu încurajau 
contestațiile, ci se comportau de parcă este vina 
noastră că vrem să ne exercităm dreptul. În total, 
o experiență frumoasă, am învățat multe lucruri și 
m-am bucurat de oraș și de oameni. Mulțumesc! 
P.S.: Ghiozdanul și tot ce s-a aflat în el a fost 

foarte drăguț, cele mai potrivite suveniruri. 

***Experiența olimpiadei a fost interesantă, 
distractivă, și organizarea bine pusă la punct. 
Aceste zile au îmbinat frumos educația cu timpul 
liber și cunoașterea. Vă mulțumim! (Cluj) 

***O experiență de neuitat. Un subiect greu, dar 
care mi-a pus mintea la încercare în cel mai bun 
mod. M-am simțit foarte bine în mediul acestei 
olimpiade. (Bihor) 

 ***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
a fost pentru mine o oportunitate de a descoperi 
lucruri noi și de a învăța o multitudine de valori 
morale, care în viitor vor fi o treaptă spre succes, 
perseverență și reușită. Activitățile au fost, pentru 
noi, ca o gură de aer proaspăt, de care aveam 
nevoie după zilele pline, în care am învățat o 
mulțime de tabele, definiții și formule. Ne-am 
simțit foarte bine, iar în viitor sperăm la încă o 
asemenea experiență, care ne formează în viața de 
adult. Perla Bărăganului ne-a primit cu brațele 
deschise, iar hotelul ne-a oferit condiții bune, în 
care ne-am simțit minunat. Mulțumim 
organizatorilor pentru această oportunitate. O 
experiență de neuitat! Vom reveni amintindu-ne 
cu drag de momentele petrecute aici! Învingătorii 
Bihorului! 

***Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane 
a fost cea mai frumoasă experiență a vieții mele, 
fiind, totodată, un exemplu de spirit competitiv, 
de prietenie și de empatie între elevi și profesori. 
Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane ne-a 
îmbogățit universul cunoașterii interpersonale 
prin exemplele elocvente de profesionalism și 
abilități organizatorice ale întregii echipe 
organizatoare și coordonatoare. (Petrache Andrei 
Ovidiu, Bihor) 
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Încă nu s-a terminat, nu te teme! Primim în 
continuare mesaje de la loturile participante: 

 Lotul din Prahova a schimbat în 
Urziceni și suntem în trenul care ne 
duce la Ploiești. Mulțumim pentru tot 
ceea ce ne-ați oferit! Felicitări întregii 
echipe din Ialomița!❣ 

 Sărbători cu bucurie și liniște 
sufletească, tuturor!🙏 

 Buzăul a ajuns cu bine. Vă mulțumim 
pentru experiența avută și felicitări 
pentru organizare! Sărbători fericite! 

 Bună ziua tuturor! Bucureștiul s-a 
îmbarcat. Mulțumim frumos pentru 
găzduire și program! Încă o dată, 
felicitări celor care au participat. 
Sărbători fericite și, cine știe, pe curând 
! 

 A fost minunat, dar tot ce este frumos se 
încheie repede, ați depășit așteptările 
noastre și ați făcut olimpiada 
memorabilă. Să aveți sărbători fericite! 

 Salutare tuturor! Echipa din Suceava a 
plecat. Mulțumim gazdelor și felicitări 
pentru organizare! Felicitări tuturor 
participanților! Sărbători liniștite și 
binecuvântate, alături de cei dragi! 

 Și noi am plecat acum. Mulțumiri 
pentru găzduire și felicitări tuturor 
participanților, elevi și profesori, 
deopotrivă! Sărbători pascale cu bucurie 
și vă așteptăm, oricând, cu mare drag la 
Iași! Tatiana Tudori și Cristiana Arghire 

 Bună ziua! Echipa Constănțeană a 

plecat. Vă mulțumim pentru găzduire, 
felicitări tuturor participanților. 
Sărbători Pascale cu bcurie și multă 
sănătate. 

 Sălajul a ajuns la București. Îi așteptăm 
și pe ceilalți 😁 Le mulțumim gazdelor. 
Sărbători frumoase tuturor! 

 Bună ziua! Echipa de la Giurgiu a 
plecat. Vă mulțumim pentru tot! 
Sărbători pascale cu bine! Multă 
sănătate!🤔🥰🌹 

 Bună ziua! Vă mulțumim pentru tot! 
Sărbători pascale binecuvântate! 
Teleorman 

  

 Alba... am plecat! Mulțumiri și 
recunoștință! Totul la superlativ! 

 Ilfovul a ajuns acasă. Vă mulțumim 
pentru aceste zile pline de emoții 
frumoase și experiențe minunate. 
Felicitări și mulțumiri organizatorilor! 
Sărbători frumoase tuturor! 

 Vă mulțumim pentru tot! Am ajuns și 
noi la Timișoara 

 

Realizator,  
Prof. Silvia-Ioana Sofineti 

Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia 




